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1. feladat (24 pont)
f{z) = arct ’
x) = arctg ——
' < T—4

a) lim f(z) =7, lim f(z) =7, f'(z) =?

T — too T —4+0 )
A fenti eredmények ismeretében vizlatosan abrazolja az f fuggvényt ( f” vizsgélata
nelkiil)!

b) Adjon meg egy intervallumot, melyen f invertalhato! (Indokoljon!)
Fliz) =7, D =7
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2. feladat (15 pont)

s 1
a) Irja le a derivalt definicijat, majd ennek alapjan szdmolja ki az fle) = Cy—
fliggvény z, = 2 pontbeli derivéltjat!
b) Hatdrozza meg a és b értékét gy, hogy az
fl), haz2>2
glz) =
ar +b, haz <2
fiiggvény differencialhaté legyen az xo = 2 pontban!
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3. feladat (12 pont)

e~ 3/=* 3 haz <0
f(z) = sin ()
, haz>0
3z

a) Milyen tipusu szakaddsa van f-nek az = = 0 pontban?
b) Irja fel a derivaltfiiggvényt z # 0 esetére!
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4. feladat (12 pont)

fz) = (2+2%)*

a) f(x) =7

b) fr.ja fel az = = 0 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
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5. feladat (25 pont)
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6. feladat (12 pont)

f(a‘:) = -_21;2+3$+? & e?:::—l

Hol konvex, hol konkdv az f fiiggvény?
Hol van inflexiés pontja?
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Potfeladatok (csak a 40 pont eléréséig javitjuk ki):

7. feladat (11 pont)

A jobb és bal oldali hatérértékek kiszamitdsa utdn dontson, hogy hol és milyen szakaddsa
van az aldbbi figgvényeknek!
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8. feladat (9 pont)

z -1
fle) = e

Adja meg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigorian monoton
nd, illetve szigortian monoton csokken!
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